

山东

# 清理中央空调,两人中毒身亡

## 施工方负责人称可能是空调清洗剂蒸发致人中毒

本报济南7月18日讯(记者寇润涛) 18日,三名工人在地下室清理中央空调蓄水池时相继倒下,随后赶来救人的另外一名工人也倒在了水池旁。施工方称是空调清洗剂导致工人中毒。记者18日晚10点发稿时,已有两人中毒身亡。

18日下午4点半,记者赶到山东省警官总医院急救中心,医护人员正在抢救室里抢救三名中毒较重的工人。另外一名姓李的工人中毒较轻,在急救中心观察室里接受救治。

“当时,有一个工人先倒在地下,很快,另外两人也先后倒在了地上,第四个工人原本想去救前三个中毒的人,结果自己也倒下了……”一个坐在抢救室外的男青年向旁边的一位中毒工人的家属说。

这名男青年是中毒工人的工友,18日下午3点左右,他们到山东省社会主义学院一栋楼内清理中央空调。中央空调的冷却蓄水池在地下室,他们中有三名工友下到地下室,往蓄水池内添加空调清洗剂后,三人出现了中毒现象。

下午5点20分,噩耗从抢救室里传出:一名中毒的工人因抢救无效而死亡。

“快!联系转院,病人急需做



在山东省警官总医院观察室,一名中毒较轻的工人正在接受医护人员治疗。本报记者 寇润涛 摄

高压氧……”下午5点40分,医护人员从抢救室里走了出来,将一名刘姓工人送往济南市中心医院抢救。

“为何清理空调会中毒呢?”医护人员询问中毒工人所属公司

的相关负责人。该负责人说:“当时,他们正在使用空调清洗剂,应该是这四名工人吸入了大量蒸发的空调清洗剂,导致中毒。”但医生表示,他们暂时还不能确定到底是哪种物质造成了四名工人中

毒。

当天下午6点左右,另一名中毒严重的聂姓男青年也被120急救车送往济南市中心医院。

18日晚10点,记者从医院了解到,又有一名中毒工人死亡。

## 大学生入“鼠窝” 武警出手相救

本报泰安7月18日讯(记者 李虎 陈新) “哥哥快救救我,后面有人要抓我。”18日,一名红衣男子突然冲入正在泰安南湖公园附近训练的武警队伍中,跪倒在地寻求帮助,后被武警和公安人员联合成功解救。

泰安武警二中队指导员李平介绍说,18日下午5点20分左右,武警队员正在围绕南湖公园周围的公路开展例行训练,突然从后面冲过来一名红衣男子,扑通一下跪倒在地。男子声称自己被

骗入传销组织,请求解救。李平介绍,经过询问得知,红衣男子叫小宁,是来自河南郑州的一名大一学生,因为失恋来泰安找网友游玩散心,不料被骗入传销组织。看他一再拒绝,传销组织头目把他叫到南湖公园,进行人身威胁,幸亏遇上在附近训练的武警。

在了解情况后,他们留下几名队员照看小宁,等到公安民警赶到后,便把小宁交给民警。当晚,民警把小宁送上了回家的火车。

## 农民群英会上 展示民间艺术

本报莱芜7月18日讯(记者 于晓敏) 16日,莱芜莱芜区寨里镇举办农民群英会,会上展示了蟠龙梆子、五角宝、莱芜渔鼓、剪纸、莱芜民间烙书木刻、敲大碗等入选非物质文化遗产的民间艺术。

“现在有很多民间艺术已经被人们淡忘了,使这些民间艺术面临后继无人的危险。”一直致力于蟠龙梆子传承的农民导演韩克说,把民间艺术展示给人们看是很有必要的。

## 临沂临港一官员 被判14年

本报临沂7月18日讯(记者 崔洪英) 临沂市临港产业区原党工委委员、纪工委副书记李忠余在任职期间贪污受贿38万余元,近日被莒南县人民法院一审以受贿罪、贪污罪判处有期徒刑14年,并对赃款及违法所得予以追缴。

被告人李忠余,男,52岁,汉族,大学文化,中共党员,捕前系临沂市临港产业区党工委委员、纪工委副书记(副县级)。2000年底至2010年春节,李忠余在担任莒南县洙边镇党委书记、莒南县国土资源局局长、临沂市临港产业区党工委副书记期间,多次收受他人贿赂的购物卡、购物券、现金等共计241000元。

1997年12月至2009年6月,李忠余利用担任莒南县团林镇党委书记、洙边镇党委书记、莒南县国土资源局局长的职务便利,采取虚列支出等手段,将个人购买的摄影器材、笔记本电脑等物品在本单位财务以及下属山东金田土地开发公司报销后侵吞,折合人民币共计143569元。

# 接到求助电话夜晚出车,一番好心却遭恶报 急救车救护醉汉时被砸坏

## 夜新闻

你在梦里 我在现场

本报济南7月18日讯(记者刘德峰) 18日晚,槐荫区某工厂宿舍一男子酒后需要救护,救护车及时赶来,男子上车后竟砸坏了急救车。

18日晚7点30分左右,120急救中心接到电话称,一男子喝醉了酒,需要医院出车救护。槐荫人民医院随即派一辆急救车,赶往槐荫区某工厂宿舍进行急救。

“我们刚到宿舍院门口,就看到了要救护的这名男子。”随车赶到的医护人员小刘说,看到该男子后,急救车就停在了该宿舍院的门口。“我们什么都没说,他自己就拉开车门上去了。”小刘告诉记者,男子上车后便开始破坏急救车内的物品。

一个急救用的小氧气瓶被该男子打落在车内,急救车驾驶室与急救室之间的玻璃也被男子打碎。急救车司机张先生说,“他是用拳头打的。”该男子还追打随车赶到的护士,虽然有朋友拉着,但他还是打到了一名实习医生。

“这是他的第一个夜班。”小刘说,被打到的实习医生回到医院后就请假回家了。

事情发生后,医护人员报警求助。民警赶到现场后,才将该男子送到了槐荫人民医院。

18日晚9点多,记者赶到槐荫人民医院,在二楼外科门诊外见到了该男子及其家属。头部受伤的他还在过道内不停走动,并撕下了外科门诊北侧妇产科门口的一张宣传页。在家人的劝说下,该男子最终同意清洗一下头部的血迹,但仍拒绝缝合伤口。

在外科值班的医生告诉记者,该男子被送到医院后,还试



救护车驾驶员身后的玻璃被砸碎。本报记者 郭建政 摄

图摔打外科门诊内的物品。经过医生检查,该男子头部的伤口需要进行缝合。

陪同前来的家属告诉记者,该男子确实喝了酒。该男子的妻子来到医院协商赔偿事宜。

# 一纪念馆午休长达三个小时

## 不少游客无奈在太阳下等待

本报莱芜7月18日讯(记者 乔显佳) 近日,不少读者反映,莱芜战役纪念馆午休时间长达3小时,不少游客来了,只能在太阳下等着,非常的不人性化。

14日下午1点半,在莱芜战役纪念馆外,已有百余人正在等候。2时,等待入馆参观的团队已有

三四个,人数超过两百名。由于天气炎热,周围没有遮阳地,等待的过程十分难熬。一个儿童团里有一些孩子心急,却发现周边没有厕所,带队导游找到战役纪念馆一位工作人员,要求入馆上厕所。对方称,下午开馆时间是两点半,早到不开馆。观众若内急可以在草坪上就地解决。几经交涉后,才允许一部分儿童进入纪念馆内上厕所。

据了解,进入夏季,莱芜战役纪念馆上午的入馆参观时间是9点至10点半,10点半后观众停止入馆。但已在馆内的观众仍可参

观约一小时;下午入馆时间是2点半,4点半后停止入馆,已在馆内的观众可以继续参观。每周周二、周五,纪念馆闭馆休息。

“午休的时间3个小时,游客大老远来了,只能干等着啊。”被挡在门外晒了一中午,济南某旅行社一位带队导游十分有意见。

莱芜战役纪念馆一位工作人员告诉记者,纪念馆这么安排有根据,全国公共纪念馆取消收费之后,莱芜战役纪念馆目前只有20多名工作人员,要想中午开馆面临人手不够的问题,也难保证下午的服务质量。她还表示,一些

参观团之所以中午被拦在馆外,与带队导游工作不细致有关,打个电话问问就可以避免。

我国自2008年起,规定各类公共博物馆、纪念馆、全国爱国主义教育示范基地免费对社会公众开放。记者采访中注意到,省内各场所的作息时间相差较大。据了解,同样免费开放的枣庄台儿庄大战纪念馆开馆时间是每天8点半至下午6点;临沂莒南山东省政府和八路军115师司令部旧址纪念馆开馆时间是8点半至下午4点半;济南市博物馆开馆时间是9点至下午5点,中午均不休。

协和学院  
短训班  
招生热线:36706